

Международная акция «Посади дерево Победы»

Накануне Великого праздника Дня Победы, во многих городах стартует международная акция «Посади дерево Победы» в честь защитников Родины, погибших в боях в годы Великой Отечественной войны. Дерево символизирует как и новую жизнь, так и память о войне. Суть акции – чтобы ни один герой войны не был безвестным, а имя героя было известно всем, от мала до велика. Мы решили поддержать это важное событие. В акции с большим энтузиазмом участвовали сотрудники детского сада и наши дети старшей группы. Посадить дерево своими руками! В дошкольном возрасте! Особенно важно это сделать в преддверии величайшего праздника для нашего народа Дня Победы в Великой Отечественной войне. Дети учились, как правильно обращаться с саженцами, что необходимо для того, чтобы посадить дерево. Совместная деятельность детей и взрослых доставила массу приятных моментов.









Благодаря нашим усилиям, территория нашего детского сада станет красивой и уютной, а дошколята будут ухаживать за новыми деревцами, гордиться и рассказывать родителям о своем труде.

Подобные акции носят не только патриотический характер, но и экологический. Они производят неизгладимое впечатление на подрастающее поколение, учат детей бережно относиться к окружающей среде и быть благодарными ветеранам, которые отдали свою жизнь за возможность расти, развиваться и жить в мирное время.

